

## TECHNICKÝ LIST VALTTI COLOR

### PRIEHĽADNÉ MORIDLO NA DREVO V EXTERIÉRI / TÓNOVATEĽNÉ

#### POPIS VÝROBKU

Rozpúšťadlové moridlo na drevo na olejovej báze, ktoré sa vstrebáva do dreva a nevytvára rovnomerný film po prvom ošetrení. Chráni drevo pred poveternostnými vplyvmi spomaľovaním účinkov vlhkosti a slnečného žiarenia.



#### VLASTNOSTI A ODPORÚČANÉ POUŽITIE

- Vonkajšie steny, ploty, neošetrené alebo predtým namorené drevené konštrukcie.
- Nie je vhodný na interiérové povrchy záhradných drevených domčekov.
- Vhodný na vonkajšie guľatinové povrchy, rezané a hladké drevené povrchy, rôzne drevené dosky, impregnované drevené povrchy a tepelne upravené drevené povrchy podľa návodu.

#### TECHNICKÉ PARAMETRE

<b>BÁZY FARBIEB</b>	Báza EC.
<b>FAREBNÝ ROZSAH</b>	Vzorkovníky: Valtti Semi - transparent wood finishes. Možno tónovať v Tikkurila priehľadných odtieňoch.
<b>OBJEMOVÁ SUŠINA</b>	17%.
<b>HUSTOTA</b>	Približne 0,9 kg/l, ISO 2811.
<b>TEORETICKÁ VÝDATNOSŤ</b>	Rezivo: 4-8m <sup>2</sup> /l. Hladké drevené a guľatinové povrchy: 8-12m <sup>2</sup> /l.
<b>DOBA SCHNUTIA</b>	Suchý na dotyk po 4-8 hodinách. Pretierateľný po približne 24 hodinách.
<b>APLIKÁCIA</b>	Štetcom.
<b>KONEČNÝ EFEKT</b>	Matný
<b>ČISTENIE NÁRADIA</b>	Náradie čistite s White Spirit 1050 alebo Tikkurila Pensselipesu (čistič náradia).
<b>BALENIE</b>	Báza EC: 0,225l, 0,9l, 2,7l, 9l, 18l. Hotové odtiene: 10l.
<b>SKLADOVANIE</b>	Nie je ovplyvnené chladiarenským skladovaním alebo prepravou. Nádobu opatrne zavrite na ďalšie použitie. Otvorený produkt používajte v rovnakom období natierania, pretože v otvorenom obale sa vlastnosti produktu menia.

## TECHNICKÝ LIST VALTTI COLOR

### PRIEHĽADNÉ MORIDLO NA DREVO V EXTERIÉRI / TÓNOVATEĽNÉ

#### NÁVOD NA POUŽITIE:

**PODMIENKY APLIKÁCIE:** Povrch, ktorý sa má natierať, musí byť suchý. To znamená, že obsah vlhkosti v dreve musí byť nižší ako 20%. Teplota vzduchu, povrchu a moridla musí byť najmenej +5°C a relatívna vlhkosť vzduchu nižšia ako 80% počas natierania a schnutia.

#### PRÍPRAVA POVRCHU:

**Nenatierané drevené povrchy:** Nečistoty, prach a uvoľnený materiál odstráňte z povrchu drôtenou alebo čistiacou kefou. Znečistené a plesnivé povrchy umyte s Tikkurila Homeenpoisto alebo Tikkurila Tehopesu podľa pokynov. Základujte povrch v čo najskoršej možnej fáze výstavby so základným olejom Tikkurila. Chráňte rastliny pred postriekaním s Valtti Color a základným olejom.

**Povrchy, ktoré už boli natierané alebo boli ošetrené ochranným prostriedkom alebo moridlom na drevo:** Použite škrabku a/alebo drôtenú kefu, aby ste z povrchu odstránili všetok uvoľňujúci sa materiál a zvetrané drevo. Povrch v prípade potreby umyte s Homeenpoisto alebo Tehopesu. Ak na drevenom povrchu zostane zreteľný, prípadne lesklý film, odstráňte ho alebo ho aspoň dôkladne obrúste. Chráňte rastliny pred postriekaním s Valtti Color.

Na dosiahnutie rovnomerného povrchu a zabránenie farebným rozdielom si vyhradte dostatočné množstvo natónovaného Valtti Color zmiešaného v jednej nádobe. Pred použitím, a príležitostne aj počas natierania Valtti Color dôkladne premiešajte.

#### Aplikácia:

Aplikujte Valtti Color rovnomerne a nepretržite po celej dĺžke guľatiny alebo niekoľkých dosiek, aby ste zabránili prekrývaniu. Ošetrte koncové časti dreva so zvláštnou starostlivosťou.

Naneste dve vrstvy; tenké vrstvy na hladké a guľatinové povrchy. Na ošetrovanie nového povrchu vždy používajte tónovaný výrobok.

Skontrolujte stav povrchu a podľa potreby vykonajte údržbu. Interval údržby je okrem iného ovplyvnený polohou povrchu, smerom umiestnenia a poveternostnými podmienkami. Pred nanosením povrchovej úpravy skontrolujte stav dreva a funkčnosť konštrukcie guľatiny. Pre viac informácií pozrite:

[http://www.tikkurila.com/decorative\\_paints/instructions/exterior\\_painting/log\\_surfaces](http://www.tikkurila.com/decorative_paints/instructions/exterior_painting/log_surfaces)

**POKYNY NA ÚDRŽBU:** S natieraným povrchom zaobchádzajte opatrne, pretože výrobok dosahuje za normálnych podmienok konečnú tvrdosť a trvanlivosť približne za štyri týždne od aplikácie. Ak je potrebné povrch očistiť ihneď po natieraní, použite mäkkú kefu, vlhkú handričku alebo mop.

Po jednom mesiaci od natierania sa môže znečistený povrch očistiť čistiacim prostriedkom Huoltipesu (zmiešajte 1 diel Huoltipesu s 10 dielmi vody).

Vyčistite škvرنy a veľmi znečistené povrchy silnejším roztokom Huoltipesu a vody (1: 1). Po umytí opláchnite vodou a nechajte uschnúť.

## TECHNICKÝ LIST VALTTI COLOR

### PRIEHĽADNÉ MORIDLO NA DREVO V EXTERIÉRI / TÓNOVATEĽNÉ

**ÚDRŽBOVÉ OŠETRENIE:** Sledujte stav dokončeného natretého povrchu a v prípade potreby vykonajte údržbu. Medzi faktory ovplyvňujúce intervaly údržby patrí umiestnenie, orientácia na svetové strany a poveternostné podmienky.

**OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA A ZNEŠKODŇOVANIE ODPADU:** Zabráňte vyliatiu do kanalizácie, vodných systémov a pôdy. Recyklujte prázdne, suché obaly alebo ich zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi. Zneškodnite kvapalnú odpad v súlade s miestnymi predpismi pre nebezpečný odpad.

**BEZPEČNOSTNÉ UPOZORNENIA:** Obsahuje: uhľovodíky, C9-C11, n-alkány, izoalkány, cyklické, <2% aromatických látok, 2-oktyl-2H-izotiazol-3-ón (OIT), 4,5-dichlór-2-oktyl-2H-izotiazol-3-on (DCOIT). **NEBEZPEČENSTVO.** Horľavá kvapalina a pary. Môže byť smrteľný po požití a vniknutí do dýchacích ciest. Spôsobuje podráždenie pokožky. Môže spôsobiť alergickú kožnú reakciu. Spôsobuje vážne podráždenie očí. Môže spôsobiť ospalosť alebo závraty. Veľmi toxický pre vodné organizmy s dlhodobými účinkami. Ak je potrebná lekárska pomoc, majte po ruke obal alebo štítok s produktom. Uchovávajte mimo dosahu detí. Chráňte pred teplom, horúcimi povrchmi, iskrami, otvoreným ohňom a inými zdrojmi zapálenia. Zákaz fajčiť. Zabráňte vdychovaniu pár. Používajte iba vonku alebo na dobre vetranom mieste. Zabráňte uvoľneniu do životného prostredia. Noste ochranné rukavice. **PO POŽITÍ:** Okamžite volajte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÉ CENTRUM alebo lekára. **NEVYVOLÁVAJTE** zvracanie. **PRI KONTAKTE S POKOŽKOU:** Umyte veľkým množstvom mydla a vody. **PRI ZASIAHNUTÍ OČÍ:** Niekoľko minút ich opatrne vyplachujte vodou. Vyberte kontaktné šošovky, ak sú nasadené a je to možné ľahko. Pokračujte vo vyplachovaní. Výstraha! Pri striekaní môžu vznikáť nebezpečné dýchateľné kvapky. Nevdychujte sprej ani hmlu.



GHS02



GHS07



GHS08



GHS09

**Výrobca:** Tikkurila Oyj, P.O.Box 53, Heidehofintie 2, 01301 Vantaa, Fínsko, Tel.: +358 20 191 2000, Obchodné ID 0197067-4, Registrácia VANTAA, [www.tikkurila.com](http://www.tikkurila.com)

**Distribútor v SR:** DEJMARK spol. s r.o., Priekopská 3706/104, 036 01 Martin, Tel/ fax: +421 43 40 100 40/+421 43 40 100 50, [www.dejmark.sk](http://www.dejmark.sk)

Vyššie uvedené údaje nemusia byť kompletne, sú však založené na laboratórnych testoch a praktických skúsenostiach a sú uvedené podľa nášho najlepšieho vedomia. Kvalita výrobkov je zaistená naším operačným systémom, na základe požiadaviek noriem ISO 9001 a ISO 14001. Ako výrobca, nemôžeme kontrolovať podmienky, za ktorých je výrobok použitý a celý rad faktorov, ktoré majú vplyv na použitie a aplikáciu výrobku. Výrobca sa zrieka zodpovednosti za škody spôsobené používaním výrobku v rozpore s našimi pokynmi alebo na nevhodné účely. Výrobca si tiež vyhradzuje právo na zmeny vyššie uvedených informácií jednostranne bez predchádzajúceho upozornenia.